Page 1 of 4

S ira TI-P142-01
p }sarco ST Issue 12.1

FT47%
JO0— R F—L-bTYT
(15A~50A)

M=
FTATRIEHE Y B A WEHHEDOTO— XX F—L - FS YT T, IT7AV L (BBERKREH) ZRBLTVET., KFEERESLUVEER
BmE FTANVE) 2CABTEEY, RMARICTIERCEEL. AEEIUMN—OHYETWRRITHICTRHESATVEY,

A7vay

REEEEMET AOICFBAGT=— FIL - WILTDHWEFTAT-CR AR TEE T, COA T a VIFITAY MIRGESMEER
(SLR) Z#EM L= DTY, X—FORIZIERE L TWELBA, FEMIZR/NASYIRIZERBWEHOELESLY,

KLY - avy ZRYSITFEE=012, h/A—DTERIZI0A, Rodb L IENPTO R w THMIMNTEE T, EXHICTHEELESL,

. - g
EA%O? igfiﬁ!ﬁgﬁ Z# X, European Pressure Equipment Directive 97/23/EC

T IZR2ICEBLTWET, CEX—VDEBHIZEHMLTL SR GAIZIX, CE
R ORAE KT (15A-250) - EhDHE T—HANTLETS,
(RKICAMST)  IKFHES (0A, 508) - A DE i

BEEG: LHST RS . _
COREGIZEN 10204 3. 1ZHBDIIREEHFTEETS
7509 BRI 75 K HR CHLOBE., GEXBICTHRECESL,
ASHE EN 26554-Series 1 By TR IFAUR
Glass 150 : AT (FT47-4.5/10/14/21F) OMPagdB5150°C# & U3, 2WPag
PN40, PN25 EN 26554-Series 1 Rk DES0°CHBHIREETHEATE 55 TEILBPIY/2AFER S T
F9,
= A A 8L (FTAT-320) SEEES. 2MPa% TEFA T = 5FT46-32
E7/BERS B AR M E T/ A 2 2 LRDTT A kA LT
300 — —; L&
T mff DN FT47
150 / \
w100 mmrmsl _\ 15A, 20A, 25A
E R L N 15ABR
0 ! ]C B
0 1.0 2.0 3.0 4.0

EAH MPag
:| COHEBIZDEHTIIFERATEEE A,

[ coRazcbo0mETHEAZ LAV TIZE,
RNEBICIBIGEE S X DRSS VET,

A-B 235> EN 1092 PN25/40
A-C 23> ASME 150
RIRFREER PN40
PNA BEHERES (100°CDEF) 4.0 MPag
M SEHFAERE (2.8 MPag@B¥) 300°C
RIEHFRRE -10°C
PMO ZEERESN (Baf%ES) (239°CDEF) 3.2 MPag
7EED40A. S50ADPMOIZAPNX (REmZERE) FTTY,
M ZE=FEREE (2.9 MPagDBF) 285°C 40A. 50A
RIEERERE 0°c 50AER

FR LYEVNERE, RAM Sy I RITEBLEDECEEN,
[mFES 15A. 20A. 25A 40A, 50A

FT47-45 0 45 WPa 0.45 WPa
o FT47-10 1.0 NPa 1.0 WPa
APHX SEEE FT47-14 1.4 WPa -
FT47-21 2.1 WPa 2.1 WPa
FT47-32 3.2 WPa 3.2 WPa
BETANES 6.0 MPag
ER ABERAHOTOREE. TR FEAIZAPIX (BEEF)
FRABHCLIETEERA,
S8R EERAARIED RS v TI=134 8 WPagbl EDEHEMF7 L

TLESEW, RERRICEBENEEIBRNALHYFET.

HIBOBRDI=H., FELSHBFREEET DL ENHYET, © Copyright 2016-JP03102017



Page 2 of 4

FT47 2 1 3
15A, 20A, 25A
15AET

20 21 19

S RS

U

FT47

40A. 50A
50ABIR 7 6 265
#E8
No. ZB& ME
1 &k 15A, 20A, 25A45 & TR40A 5954 Lk EN JS1025
50A BH 81 Lk EN JS1049
, H\— RBVE k& DIN 17420 21 Cr Mo V57
AN—- Fuk 15A, 20A% & UR25A o3 EN 10269 25 Cr Mo 4
40A%5 & TF50A PET DIN 17420 24 Cr Mo 5
3 AN—-HREYk R E N
4 An— 5545 1 LEEs%k DIN 1693 GGG 40.3
ST o— b 15A, 20A , 25A FEDIRY BS 970 431 S29
5 BRET(ILIS—f 40A 50A 25 LR BS 3146 Pt2 ANC2
AL NI TREYTY BS 970 416 S37
NILTo— k- HREY b 15A, 20A, 25A FEDIWY BS 1449 304 S11
6 XA T TeY T AR 40A, 50A wmEn
ERy b TL—L-TE2ITU-ty Ml 15A, 20A , 25A FEDIWY BS 4183 18/8
7 AA2LT RILK 40A FEDIWY BS 970 302 S25
FEUTY 258y RBEUF Y 50A FEDIWY BS 970 431 S29
8 HR—-TO—rBEULN— PRy BS 1449 304 S16
9 HR—F-TL—L 15A, 20A, 25A FEDIWY BS 1449 304 S16
10 ERy k-7L—L4 15A, 20A, 25A FEDIWY BS 1449 304 S16
1N ERybk-Ey 15A, 20A, 25A FEDIWY
12 BEFT4ILYE— 15A, 20A, 25A KFHEEDH FEDIWY BS 970 431 S29
17 T7R 7RV TY AT U LR
18 IF7AYR-U— k- HREYE FEDIWY BS 1449 409 S19
19 ZREEEFEEE SLR) 72TV 252 LA BS 970 303 S31
20 FELEEMEEE SLR) AR vk R BS 1449 CS 4
21 REEEREEE SLR) —L 24
26 WETL—k 40A, 50A TKFIEREDH FEDIWY BS 1449 304 S16
P arco FT478 70— FKXRAF—L- k5T (15A~50A) TI-P142-01 ST Issue 12.1



Page 3 of 4

BEE
20000 =
/ e
ol 50A
/ ed oW op L FT47-32
% - -
A
8000 %
L B L1
o Pht Soie
o ~ = o
5000 ] N L A ST |
L1
/ A0 / L~
4000 A
— @&ﬁﬁ| ///, ] AT
3000 | ‘}?‘&1‘&5
/
D«Q‘\ LA
2000 L ‘/’l >
/ = 1] / >
/ 6&1.’\0 / //
/ | o b&\‘ /éf P /// Kl/
1000 2 i s 25A
o 6&1'&‘ o FT47-32
200 = ]
600 = A =
/ L~
500 —l st o~ —
/ X ‘ | v |~ |1
Ab
400 i i 28
e | s -
5 P
('s)
/ A5k 5,1"\0 / P
200 r/ T QQ\ =
R =
‘\-X- A LT /
/ /& < ?‘bﬁ‘ ] =
LT
-;.’G > / =
19 i
80 ﬂ:\
70 /?‘(bﬂ
60 5
P
50 BN =
/-‘B:l‘
40 <k €
L5
L &
i //\5\‘
20
0
0.01 0.02 0.03 0.040.05 0.07 0.1 02 03 0405 07 10 2.0 255
ZIE MPa

REIBRICRITAIFZFRAUMNILORLUEHE

ERE. AMBEEICRTSFLUBZERLTVET, BEREFLUONAZ TSRO, ABOIT7AY FEIRAVWEREICH

YET, COEH, AMVNLTOREBEILIOIFRYIDLOBHENIMALSADZLILHYET, ROKRIFE.

NEDRPEMEZRLTVET,

I7R2 b

EEAP (MPa) 006 [ o1 | 02 [ 03 [ 04 | 07 | 1.0 | 1.4 [ 21 | 3.2
ITRY MO LOBIEERE (kg/h)
15a g0p (21 WPaFT) 450 600 780 1040 1140 1350 1530 1750 2300 —
' (3.2 WPad&)| 170 250 380 520 600 780 860 1140 1170 1200
25A 40A (2.1 NPaZ<T)| 460 680 900 1080 1300 1600 1980 2050 2600 —
HEU50A (372 WPa o) 90 120 350 460 600 850 900 1020 1200 1300
TI-P142-01 ST Issue 12.1 FTA78 70— XX F—L- k5 v 7 (15A~50A) SPir8% arco



Page 4 of 4

FT47
15A, 20A

FT47
25A, 40A, 50A

D <—E—> F —>
Tik/ER (n/ke) *EIFIMYSLTETT,
O A B C D E F =
15A 150 80 80 215 120 155 10.8
20A 150 80 80 225 120 165 10.8
25A 160 115 85 276 170 215 15.0
40A 230 130 115 326 200 200 33.0

d

FT47V
15A, 20A

FT47V
25A, 40A, 50A

6w

(—E—>

F i s

FHBSIEEDIRETRLTVET, BRTHONTL SHRILTF
HRELTTRELTHY Ftth,
FREBE
TJO—hEAL Y -V T - TRYTY
(15A 20A KFHEAHR)* > 6 78 9 10T

BOA 230 14l 123 332 200 236 340
7232078y 7H17E (EE

O ASME/JPI Class150
15A 1/2 - 13 UNC
20A 1/2 - 13 UNC
25A 1/2 - 13 UNC
40A 1/2 - 13 UNC
50A 5/8 - 11 UNC
EXTE

{51:40A, FT47-102 70— b RF—L- b5 v T ASMEIS0D 52 DR,
T RANEHEARE L UVN/N— TTFAY M- - - 1A

18

AL T-FHRUTY

7 A— T (15A, 20A)

BETATLIA—AL - N)LT - 72T (40A50A) **
OKTFERMEEERMNRATLCEELY 5 6, 7, 12, 26

VRWAS . ol
R—JL - 70—k (40A, 50A) 8
ITFRUR-FHUT) (ATEIDIRAAZILNTHEELIEELY) 17
%ﬁﬁ%ﬁiiﬁ%ﬁ(&@fs;tﬁ 17 18, 19, 20 21
IF7RU k-7 TY (FT47-0)

HR7y bty bk Gy FA) 3, 6, 18, 20, 21

x 16A, 20A, 25ADEET 1 JL Y A —[FARKICEFE S TS T
&, FlREmE LTIHRBLTEY FEA
o+ EEEGALA, S0AICE. RET A 7LV E—RAYEEA,

FirRab R DEN T E

DI FREBSEOBIHEMEN, ENFEEZHEL. RS LVEXE

FBELTIEXLSEZSELY,

B:20A, FT471-2018 70— bRKRF—L- b5y 7, KEEGA.
IFANVNTRYTY - 1B

IFRUNTEUTY (ATEILR) *
17 *INAAZLRKETSVET,
B S@)
0 |
. |
K = N
=
)

HREDHT VY an
7 X& Y 3 .
e OfF é‘ N'm 12626 5 7 8 T e '
o/ mm AL /(};())Igjs-ogt‘/j')
15A, 20, 25A 17A/F MO x 60 | 19 - 22 e
2 40A 19 A/F M6 x85 | 60-66
50A 24 A/F W16 x 85 | 80 - 88 REDEHDEE, BESHSIURT
5  15A, 20A, 25A 17 AJF 50 - 55 SRS IR ORIRFHAE (IN-502-30) # B0,
15A, 20, 25A M5 x 20 | 2.5 - 2.8 BEOER:
b FIATREAKIZR RSN TV RAAAICIRY (5. 70— kA
7 4oA 10A/F M6 x20 | 10-12 BEICERCEDESICTO— b - P LEKEICRY T
50A 13 AJF M8 x 20 20 - 24 &Y,
17 17 A/F 50 - 55 FEE
/ COHBIFYHAINTEET, BEORILEYHMBETES &I
19 22 A/F 50 - 55 FUBEERNE LB L XY E A,
SPIr3%arco FT478 00— FRXRF—L- k5 v T (15A~50A) TI-P142-01 ST Issue 12.1



